Záměr města Dobřichovice prodat nemovitosti

Město Dobřichovice zveřejňuje, v souladu s § 39 zákona č 128/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů (zákon o obcích), svůj záměr prodat pozemky na ploše zóny výroby a služeb ve východní části města. Jedná se o pozemky č. 1882/36 (4112 m2) a č. 1292/2 (683 m2), které tvoří jeden celek a prodávají se jako celek. 

Využití pozemků dané územním pánem je výroba a služby, nikoliv bydlení. 

Pod pozemkem vede podzemní kanalizační potrubí, které odvádí dešťové vody z plochy mezi halami bývalého JZD Dobřichovice do Berounky. Na pozemku se nachází jedna nahlížecí šachta. Podmínkou prodeje pozemků je uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene údržby a oprav k tomuto vedení a šachtě.

Pozemky budou prodávány tzv. obálkovou metodou, tj. budou prodány tomu uchazeči, který písemně předloží nejvyšší cenovou nabídku. Nabídka musí být uvedena v přesné částce v českých korunách.

Připomínky k tomuto záměru a nabídky na odkoupení s uvedením nabízené ceny předkládejte v zalepené obálce označené „PRODEJ POZEMKU“, a to do 30. června 2013 na Městský úřad Dobřichovice, Vítova 61, 252 29 Dobřichovice, k rukám tajemníka úřadu Ing. Petra Hampla.

Bližší informace na tel. 257712182
